

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Таежный тигр с голубыми глазами

Однажды зимой я ехала по безлюдной таежной дороге в отделенную деревушку. До моей цели оставалось всего км 50. Неожиданно моя машина заглохла. Я попыталась ее завести, но она упорно молчала. Я знала, что по этой дороге очень редко проезжает транспорт, и немного нервничала. На улице стоял ощутимый морозец. Чтобы не замерзнуть, я решила пройтись. Я шла по дороге быстрым шагом, как вдруг увидела тропинку, уходящую вглубь леса. Тропинка была хорошо утоптана, и я решила пройти по ней в надежде встретить лесника. Вокруг стояла звенящая тишина. Только скрип снега под ногами нарушал ее. Неожиданно раздалось рычание какого — то зверя. Я испуганно замерла на месте. Немного постояв не шевелясь, я решила вернуться к машине. Когда я развернулась, то от ужаса закричала: прямо на дорожке стоял огромный тигр. Зверь смотрел на меня необычными пронзительно — голубыми глазами, бил хвостом и тихо рычал. Я не знала, что делать. И вдруг он прыгнул, сбил меня с ног, и я потеряла сознание.

... Очнулась я от ощущения тепла и прикосновения чьи — то рук к моему обнаженному телу. Я приоткрыла глаза и увидела красивую обнаженную женщину. Она нежно растирала мое тело какой — то ароматной мазью. Ее прикосновения медленные тягучие невольно возбуждали. Мои сосочки затвердели и набухли, как маленькие вишенки. Я томно вздохнула и открыла глаза. Девушка улыбнулась и сказала:

— Вайрис, наша гостья очнулась!

Я повернула голову и видела мужчину. От него лились волны мощи и сексуальности. И его пронзительно — голубые глаза были мне почему — то знакомы. Я смутилась и попыталась прикрыться. Он засмеялся низким чувственным смехом.

— Не бойся, красавица, здесь тебя никто не обидит.

— Кто вы? Это вы спасли меня от тигра? — тихо спросила я.

Они снова засмеялись.

— Да не переживай ты так, все прошло. Айша, налей нашей гостье чаю.

— А могу я одеться?

— Зачем? Здесь же так жарко, — удивилась Айша.

Она подала мне чашку с каким — то ароматным напитком, горячим и приятным на вкус. Я пила и из — под ресниц разглядывала эту странную пару. Их совершенно не смущала нагота. Двигались они легко и грациозно, их тела были сексуально привлекательными. Я пыталась понять, где я могла видеть эти глаза, но память молчала. Я допила чай и протянула чашку девушке. Мужчина подошел ко мне и присел рядом на кровать. Я немного отодвинулась, смущаясь и краснея.

— Я — Вайрис. А тебя как зовут? — улыбаясь, спросил он.

— Лариса, — ответила я.

— Лара значит, да? Чудесное имя. Оно тебе подходит.

Его улыбка обезоруживала, смущение отступало. Мне очень хотелось прикоснуться к его мускулистому телу. Словно прочитав мои мысли, Вайрис обнял меня и нежно погладил по спине. Я с наслаждением вдохнула его теплый мускусный запах, прижалась к его сильному горячему телу грудью и крепко обняла. Я почувствовала жаркую волну возбуждения, прокатившуюся по моему расслабленному телу. В недоумении от своей реакции на

совершенно незнакомого мне мужчину, я попыталась отстраниться, но он только крепче обнял меня, стал покрывать быстрыми поцелуями мою шею. А тут и Айша забралась на ложе, прижалась к моей спине своей обнаженной грудью и стала целовать шейку с другой стороны. И меня закружил водоворот страсти. Я потянулась к губам Вайриса, и мы слились в неистовом поцелуе. Айша ласкала мое тело нежными тонкими пальчиками. Ее прикосновения были легкими и возбуждающими. Вайрис опрокинул меня на постель и стал покрывать жаркими поцелуями, спускаясь по телу сверху вниз. Каждое его движение повторяла Айша. И вот уже один мой сосочек во рту Вайриса, а другой захватила Айша. Я застонала от охватившего меня чувственного пожара. Двойственные слаженные и в тоже время такие разные ласки заставляли мое тело извиваться, гореть и плавиться. Я хотела отвечать на их ласки, участвовать в этом пиршестве любви. Но Вайрис удерживал мои руки над головой, шепча на ушко:

— Не спеши, Ларочка, насладись, почувствуй каждую клеточку своего тела...

И снова поцеловал меня долгим, таким сладким поцелуем, в котором сплелись в диком танце страсти наши язычки. Тем временем Айша раздвинула мой ножки, провела пальчиком между набухших губок и скользнула им в мою жаркую, истекающую соком пещерку. Я застонала. А Айша уже припала горячим ротиком к моему источнику наслаждения. Она умело ласкала меня губами и язычком. Она захватила чувствительный бутончик, слегка его прикусила и тут же стала нежно посасывать. Я вскрикнула от острых чувственных ощущений и выгнулась навстречу ее губам. Вайрис оторвался от моих губ, приподнялся надо мной и провел своим возбужденным упругим стволом по моим губам. Я приоткрыла ротик и лизнула крупную блестящую вершинку. Он надавил чуть сильнее, и я приняла его чудо, насколько это было возможно, в глубину своего ротика. Вайрис стал аккуратно и медленно двигать бедрами, то погружая ствол в мой ротик, то почти полностью вынимая его. В это время Айша терзала язычком мою мокрую горячую пещерку. Ее язычок быстро — быстро двигался внутри. Он казался нереально длинным, доставал почти до самого доньшка. Время от времени она оставляла пещерку, проводила язычком между губками, слегка прикусывала и посасывала набухший бутончик. Потом снова ее проворный язычок скользил вниз и проникал в истекающую соком пещерку. Двойное проникновение до предела обострило мои чувства. Я была похожа на натянутую струну, каждая клеточка моего тела вибрировала. Внутри словно сжималась пружина, готовая в любой момент распрямиться.

Словно почувствовав мое состояние, Вайрис убрал свой ствол от моего ротика, провел им по моей размянувшейся щечке, по шейке вниз к груди. Стал ласкать влажной вершинкой мои сосочки. Я громко стонала, готовая взорваться. Вайрис переместился к Айше, приподнял ее попку и одним плавным движением вошел в пещерку Айши. Она блаженно застонала. Вайрис стал неторопливо двигаться в ней. Айша сжала мои бедра, ее язычок стал двигаться в одном ритме с движениями Вайриса, слово через е язычок он входил в меня. Я не сдерживаясь вскрикивали и стонала, расплавляясь в лаве страсти. И вот мое напряжение достигло предела. Во мне резко распрямилась сжатая пружина, меня окатило волной жара, и я закричала, извиваясь в сладкой судороге оргазма. А Айша и Вайрис уже снова покрывали мое вздрагивающее от пережитой страсти тело, не давая придти в себя, не отпуская мое возбуждение. Мне казалось, что в моих венах течет расплавленная лава. Я все видела словно в радужной дымке. И только глаза Вайриса ясно и пронзительно смотрели на меня. Я не поняла как, но вот я уже лежу на животе, Вайрис приподнимает мою попку. Айша целует мою

спинку и нежно ласкает грудь, пропуская сосочки между пальчиками. Вайрис сильными пальцами раздвинул припухшие нижние губки и проник одним в мою пещерку, потом ввел еще один и стал двигать ими то медленнее, то быстрее. Я снова застонала чувственного возбуждения. И тут я почувствовала, что Вайрис смазывает чем — то прохладным мое девственное колечко. Я слегка напряглась, но его ненавязчивые осторожные движения меня успокоили. В это время Айша гибко скользнула под меня. Ее ротик оказался напротив моей пещерки, а ее пухлые губки возле моего ротика. Губки Айши были гладеньки и влажно блестели от выделившегося сока.

И пахло от нее просто восхитительно. Пока я разглядывала ее киску, язычок Айши уже всю хозяйничал между моих ножек. Я наклонилась и нерешительно лизнула пухлые губки. Айша только сильнее раздвинула ножки, словно приглашая меня быть смелее. Я провела язычком между ее губок, пробуя на вкус ее сок. Айша застонала. Ее язычок стал проникать в меня глубже. Я выгнула спинку, насаживаясь на острый проворный язычок. Своим язычком я щекотала ее бутончик. Вайрис между тем осторожно ввел в мое колечко палец и аккуратно двигал им назад и вперед. Потом ввел уже два пальца, расширяя и подготавливая узкий проход. Необычные новые ощущения остро пронзили меня, заставляя трепетать каждую клеточку тела. От переизбытка чувств я впиалась в киску Айши, неистово лаская ее губами и язычком. Айша отвечала мне тем же, приподнимая бедра мне навстречу. Вайрис еще раз покрыл мое колечко прохладной мазью и приставил к входу свой ствол, слегка надавливая вершинкой. Мое колечко, немного сопротивляясь, поддалось и впустило в себя набухшую головку. Я ахнула от нахлынувших ощущений. Смесь легкой боли и какого — то необъяснимого чувственного наслаждения слились в одно неповторимое чувство. А Вайрис осторожно, не спеша продвигался вглубь тесного девственного прохода, заполняя его полностью своим напряженным стволом. И вот он полностью погрузился в меня и замер, давая привыкнуть к нему. Неутомимый язычок Айши порхал в моей пещерке, заставляя стонать и выгибаться. Я ласкала ее немного неумело, но со всей страстью. Я то останавливалась, привыкая к новым ощущениям, то снова продолжала ласкать ее. Мой язычок скользил между ее губок, щекотал бутончик, проникал внутрь ее мокрой пещерки. Айша стонала, но ее ласки не прекращались. Но тут Вайрис коротко бросил:

— Айша!

И она беспрекословно и быстро выскользнула из — под меня, села напротив и стала ласкать себя сама, теребя бутончик, вводя в себя сразу три пальчика, сжимая грудь и покручивая сосочки. А Вайрис крепко сжал своими сильными руками мои бедра и стал двигаться в моей попке сначала медленно и аккуратно, но постепенно наращивая темп. Я чувствовала каждую венку, каждый миллиметр его мощного орудия страсти. Каждое движение отзывалось тысячами иголок острого наслаждения. Его ствол ходил вперед и назад, как поршень, ритмично и размеренно. С его губ срывались полустоны — полурыки. Сквозь пелену страсти я ощущала, как что — то меняется, словно не человек, а зверь рычит, словно сжимают меня не руки человека, а лапы мощного зверя. Но огонь страсти не дал задуматься, охватив не только тело, но и разум. Движения Вайриса стали стремительными и глубокими. Айша, закрыв глаза стонала, лаская себя руками. Мое возбуждение росло, накрывая меня жаркой волной. И вдруг Вайрис резко вышел из моей попки и сразу же вонзился в мою наполненную соком пещерку. Я вскрикнула, он зарычал. Я двинула ему навстречу бедрами, и он стал входить в меня резко, глубоко, до самого доньшка, пронзая стремительно и сильно. Айша пронзительно

вскрикнула, ее тело забилося в конвульсиях оргазма. Вайрис перевернулся, не выходя из меня. Я оказалась сидящей на нем спиной, не видя его лица.

Он сжал мою грудь и стал тереть пальцами набухшие сосочки, а я стала насаживаться на его ствол. Руки Вайриса скользнули вниз, нашли рубиновый бутончик. Его пальцы поочередно стали касаться его, вызывая дрожь. Айша расслабленно наблюдала за нами сквозь полуопущенные ресницы. Я плавно двигала бедрами, чувствуя, как головка Вайриса целует мое доньшко. Внутри меня бушевал ураган страсти. Вайрис сжал мою талию сильными руками и стал сам с силой насаживать меня на свой раскаленный ствол. И вот он зарычал, на мгновение замер и стал изливаться в мою пещерку горячими струями. А во мне словно взорвался фейерверк яркими брызгами страсти. Моя пещерка судорожно сжала пульсирующий ствол Вайриса. Мой крик и его рычание слились в один звук торжества страсти. Я обессилено повалилась на кровать, все еще вздрагивая от отголосков ошеломительного по своей силе оргазма. Вайрис и Айша нежно целовали меня, а я провалилась в сон.

... Очнулась я от холода в своей машине. Какое — то время не могла понять, где нахожусь. Потом воспоминания волной нахлынули на меня. Я вспомнила тигра, необычную пару в лесном доме, ураган страсти в объятиях Вайриса и Айши... Тело отозвалось томительной негой и просыпающимся желанием. Я вздохнула, отгоняя воспоминания, как волшебную сказку, и попробовала завести машину. Она недовольно заурчала и завелась. Я поехала к цели своего путешествия, прокручивая в голове каждый миг с Вайрисом и Айшей. И вдруг... Я резко нажала на тормоза. Глаза Вайриса... Я вспомнила, где я их видела. У тигра на заснеженной тропинке они были такими же пронзительно — голубыми